- []?

2024年10月1日 星期二

国庆档是电影市场一大关键档期。截至9月30日,2024年国庆档新片预售总票房(含点映)突破2亿元。《浴火之路》《749局》《志愿军:存亡之战》《只此青绿》等,影片类型丰富且题材多元,竞争可谓十分激烈。是否有头部电影出现,带动国庆档整体大盘,值得拭目以待。

值班主任:张媛媛 编辑:封敏 美编:许茗蕾 校对:曾艳

□潍坊日报社全媒体记者 郭超

期待十部新片点燃观众走进影院的热情

刚刚过去的中秋档,堪称"史上最拥挤",但大量影片的扎堆上映,票房上并无明显起色,影迷将更多的目光放在即将到来的国庆档上。截至9月30日,共有10部影片官宣定档,期待这些作品的加入,能点燃观众走进影院的热情,满足不同受众需求。10部影片中,有3部于9月30日上映,7部于10月1日上映。

从影片内容来看,刘德华主演的《危机航线》是中国首部万米高空犯罪大片,影片中,颠簸、失重等大量风效镜头颠覆想象,将给观众带来身临其境的沉浸式观影体验。

主旋律电影、陈凯歌打造的"志愿军"三部曲第二部《志愿军:存亡之战》将聚焦铁原阻击战,该系列的首部《志愿军:雄兵出击》于去年中秋国庆档上映,累计获得8.68亿元票房。此次《志愿军:存亡之战》将更多笔墨投射在战争中的无名战士身上,在发

布的"铁血不灭"角色特辑中,每一位前线战士背后的故事徐徐展开。导演陈凯歌在多线叙事的历史背景下将真实历史人物与虚拟角色相交织,让那些没有在历史上留名的年轻战士跃然银幕,把他们的爱恨情仇与历史相交融,人文写意的家国美学让观众更加理解抗美援朝战争和那个年代。

原计划于2020年上映的《749局》经历了长达四年的等待,终于确定在今年国庆档上映。作为一部科幻冒险题材电影,将为观众呈现人类与未知生物交锋的视觉奇观,带给观众超乎想象的探索之旅。据悉,影片灵感来源于导演陆川大学毕业后的真实经历,为影片增添几分神秘又真实的色彩,故事背景设置为近未来,神秘生物的出现让一座城市陷入生存危机,鲜为人知的749局此时浮出水面,他们将是应对未知的中坚力量。

《熊猫计划》《爆款好人》扛起喜剧大旗

今年国庆档,喜剧题材相比其他类型影片,数量明显偏少。其中,成龙主演的《熊猫计划》和葛优主演的《爆款好人》为档期内主要喜剧看点。

《熊猫计划》讲述了国际功夫巨星Jackie Chan (成龙饰) 受邀认养超人气熊猫幼崽呼呼(呼呼饰)。谁知熊猫呼呼却被国际犯罪组织觊觎,萌星国宝能否安然无恙? Jackie Chan又能否顺利击退反派?一场"笑"果拉满的夺"宝"之旅就此展开。

一场"笑"果拉满的夺"宝"之旅就此展开。 在此前发布的预告片中,成龙饰演的角色以一身 干练装扮亮相,他不仅要与狡猾的笨贼斗智斗勇,更 要全力守护国宝呼呼的安全。成龙标志性的动作戏与 幽默感为观众所熟悉,每一次出手都既惊险又搞笑, 让人在紧张刺激的情节中也能感受到轻松愉快的氛围。此外,影片还集结了魏翔、史策、贾冰等一众喜剧人倾情加盟,"含笑量"将溢出大银幕。

《爆款好人》讲述的是普通北京市民张北京(葛 优饰),在身边两位朋友的协助下,摇身一变成为到 处帮助网友的"网络红人"。同时,他也与后爸老温(贾 冰饰),为了儿子婚礼上谁能上台致辞而暗暗较劲。葛 优作为京派喜剧的代表人物,他一开口,"葛大爷"那熟 悉的味道就回来了。影片从张北京的视角进入寻常百 姓的现实生活中,融入了流量数据、网络达人、直播带 货等,全景式地展现了现代社会的人文风气与情感交 流,在快乐之余让观众感受生活的温暖。

今年的国庆档还有潍坊元素

相较于往年国庆档主旋律影片扎堆,今年国庆档片单涵盖动作、犯罪、灾难、战争、科幻、喜剧、动画、歌舞、剧情等,整体上类型和数量较为丰富,题材也比较多元。其中,面向亲子观影人群的动画电影在历年国庆档中占据着不可或缺的位置。《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》是小朋友熟悉的经典IP,此次国庆档同时上映,将带领小朋友重温那些经典角色。

由五百执导的现实题材电影《浴火之路》聚焦打拐议题。不同于大众印象中的悲情寻子电影,该片大胆塑造了三位"狠人"父母,讲述了他们决意踏上寻子复仇之旅,在绝境之中与人贩子开启了一场殊死搏斗。影片直击社会热点,揭示了人性在极端困境下的挣扎与坚守,传递出对家庭、亲情与正义的深刻思考。另一部温情影片《出入平安》,导演刘江江继《人生大事》后再度探讨生死议题,以天灾为背景,用囚犯、警察一起组队救援的故事为蓝本,展现了人性的多种层次与温暖善良的大爱底色,将为观众在国庆档奉

视听语言为观众带来了一场视觉与心灵的双重盛宴。 影片最大程度还原舞者之心、青绿之美,也让人们走 进北宋天才少年王希孟的传奇一生,见证他以青春为 笔,绘制出传奇画卷《千里江